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Voluntarii Arhiepiscopiei Iașilor, pe ultima sută 
de metri cu pregătirile pentru cele 120 de tabere 
de vară
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Voluntarii Arhiepiscopiei Iașilor pregătesc ultimele detalii pentru cele 120 de tabere 
pe care le vor desfășura la vară.

Sute tinerii dornici să ajute au participat la finalul săptămânii trecute la seminarul 
de formare pentru proiectul ,,Tabăra din pridvorul satului” organizat de Sectorul 
Misiune al Arhiepiscopiei Iașilor la Mănăstirea Bucium.

La această sesiune de formare au fost alcătuite 17 echipe de voluntari care au 
învățat cum să organizeze grupurile de tineri, să facă ateliere, să desfășoare jocuri 
practice și vânători de comori.

Părintele Mihail Siminciuc, coordonatorul taberelor, le-a amintit voluntarilor că în 
această vară, pe lângă organizarea activităților, aceștia trebuie să pregătească și 
creșterea duhovnicească a fiecăruia dintre copii.

„Tabăra este o șansă a noastră, a organizatorilor, a Bisericii de a ajunge la 13.000 
de tineri, de a lucra direct cu ei și de a ne pune amprenta în viața lor într-un mod 
frumos. Nu este de ajuns să dezvoltăm niște activități ci trebuie să le arătăm 
tinerilor dragostea noastră, bucuria de a-i întâlni și dorința ca ei să își depășească 
condiția. Proiectul nostru trebuie să creeze cadrul în care tinerii simt că sunt 
apreciați, că sunt valoroși și că prin muncă și credință pot avea o viață frumoasă și 
curată”, a subliniat preotul.

Rostul proiectului ,,Tabăra din pridvorul satului” nu este acela de a oferi trei zile de 
distracție și destindere pentru participanți, ci crearea unui mediu în care tinerii să 
își dorească să schimbe în bine ceva din viața lor, a explicat Preotul Mihail 
Siminciuc pentru Basilica.ro.

Anul acesta, cei 300 de voluntari care vor desfășura tabere pentru 13.000 de copii 
și tineri beneficiari ai proiectului vin din partea unor asociații de tineret din 
Arhiepiscopia Iaşilor. Până la începutul propriu-zis al taberelor, tinerii vor mai 



participa la ședințe de organizare și întâlniri de lucru.
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